

弘扬中医国粹 守护百姓健康

罗山县中医院积极推动中医事业发展

本报记者 喻泽琴

罗山县中医院2015年度工作以开展“三严三实”专题教育和党风廉政教育活动为抓手,以病人为中心,以发展中医药保障健康为己任,狠抓医疗规范化管理和医疗核心制度落实,使医院的业务和管理工作再上新台阶。

该院去年实现经济效益、社会效益双丰收。完成业务收入6027万元,其中医疗收入3500万元,比上年同期增长117万元;药品收入2527万元,比去年同期减少205万元;中药收入1226.5万元。收治住院患者8259人次、门诊人次175525人次;共计收支结余499.5万元,较上年增长121万元,增长率32%。

去年医院顺利通过省中管局的二级甲等中医院评审,成为我市第二轮医院等级评审中首个达标的二级甲等中医院。医院先后荣获“十佳中医品牌医院”“全市药械安全监测

工作先进单位”“信阳市红旗团支部”“信阳市重点专科”“优质护理服务先进病区”等荣誉称号。

王俊同志被省卫生厅表彰为“安全生产先进个人”、被市委市政府表彰为“信阳市拔尖人才”、被省残联命名为“省康复学会社区康复分会常委”;徐立同志成为“中华中医学会肛肠分会常委”;刘晨同志被省局确定为“2014年县级中医临床技术传承骨干培训项目指导老师”;姜胜同志被评为“2015年度河南省农村科普宣传工作先进个人”……这些荣誉的获得,都是他们敬业奉献所取得的成就。

该院中药使用率和中医治疗率逐年提高,整体中医药特色服务能力不断增强。内一科、内三科、内五科目前开展有耳穴、艾灸、火罐、低频、中频、针灸、中药、穴位贴服等中医治疗项目。儿科医务人员定期外出学习,以提高和掌握中医药对儿童健康的有效保障。同时在常见病、

多发病的治疗方面广泛推广中药和中医非药物疗法,以显著的疗效得到患者广泛认可。

该院以弘扬中医国粹为己任,承担全县中医药健康知识推广工作,开展中医药适宜技术推广活动;成立中医健康养生科普宣传团队,去年先后在县税务局、党校、邮政储蓄银行等单位开展健康讲座;并利用节假日组织临床骨干前往乡镇和敬老院,为群众开展健康宣传、健康体检等义诊活动,积极推动了我市中医事业的发展步伐。

王俊院长表示,作为中医特色的综合性医院,要强基固本、突出特色。他要求各科室积极谋划业务发展目标,引进新技术开设新项目,拓展和创新业务发展新领域。与此同时,还要做好已经筹建完备的新病房楼建设工作,确保项目工程高规格、高质量地完成,给上级领导和人民群众交上一份满意的答卷。

健康信阳 卫生保障

医疗指南

- 6221820(市疾控中心预检室)
- 6251502(市中心医院)
- 2136220(罗山县中医院)
- 6355120(154中心医院)
- 6693162(市中心血站)
- 6557120(市肿瘤医院)
- 6801896(市第一人民医院)
- 6236120(市第三人民医院)
- 3791532(市第四人民医院)
- 3880500(市第五人民医院)
- 6332345(市精神病院)
- 6835819(市妇幼保健院)
- 6229314(市眼科医院)
- 3395122(市肛肠医院)
- 6203789(市交通医院)
- 6551122(市圣康医院)
- 6181020(市骨科医院)
- 6591110(信阳富邦医院)
- 8672120(明港信钢医院)
- 6788120(信阳阳光医院)
- 6303333(信阳美年大健康门诊部)
- 6283088(信阳职业技术学院附院)
- 6199669(信阳东方艺整形美容医院)
- 6566938(市医疗事故鉴定中心)

投诉电话

- 6533586(市盐业管理局)
- 12331(市食品药品监督管理局)
- 6609621(市卫生监督执法局)

信阳市红十字会

信阳市红十字会接受社会捐赠:银行捐赠,注明汇款人姓名、电话、地址及捐款意向。
户名:信阳市红十字会
募捐账号:261104060437
开户行:中国银行信阳文化中心支行
信阳市红十字会电话:0376-6365216



查房,对于医疗环节质量控制,重点评估有无技术原因造成漏诊、误诊、误治等情况,特别是重大手术的手术期准备是否充分,对危重患者抢救是否及时以及是否严格执行各项规章制度和操作规范,用药是否安全合理等十分重要。图为信阳信钢医院医务人员严格查房制度,确保患者治疗安全。

本报记者 喻泽琴 摄



日前,平桥区肖店乡高寨村92岁老人李友兰经过市眼科医院的精心治疗,终于告别了黑暗,重见了光明。此为该院自2015年10月在浉河区、平桥区开展“贫困白内障患者复明工程”工作以来,接诊年龄最大的一位白内障老人。6年多来,该院已成功为3000多名白内障患者实施了复明手术。

杨林 摄

信阳现代男科医院
关爱男性健康 10% 享受幸福生活
专解男题
信阳男科专线: 6565 888

信阳市精神病医院 专栏

谁偷走了老年人的快乐?

抑郁症已成为威胁人类健康最严重的疾病之一,其疾病总负担仅次于心血管疾病。

什么是抑郁症?

抑郁症表现为情绪低落、悲观、失望、精力下降,兴趣下降,持续性疲乏,思维迟缓,缺乏主动性,自责自罪,伴随紧张不安,失眠早醒,体重下降,严重者伴有自杀想法或者出现自杀行为。

老年期抑郁症是指发病在60岁以后的抑郁性精神障碍,表现为以持

久的抑郁心境为主的精神障碍。老年抑郁症是老年最常见的精神障碍,严重影响老年人身心健康。据统计,老年人群患抑郁症的比例高达10%—15%。此种情况使老年人无法正常生活,同时也降低老年人家属的生活质量。

案例1“胃部不适”的老爷子

王某,男,62岁,退休工人。一年前因家里装修房子,经常起早贪黑地干些杂活,非常辛苦。房子装修好后,出现失眠,感到浑身无力,胃口差,胃部不适感。(未完待续)

信阳市眼科医院 专栏

为啥要定期检查视力?

为啥要定期检查视力?依据医学研究报告指出,生活在城市里的孩子,平均每半年,几乎每个小孩近视增加75度。也就是一年期间,孩子的视力在不断恶化,将会增加150度的近视。倘若这种情况不能引起重视,或继续发展下去的话,将会使得我们下一代所有的孩子,全部都变成“眼镜族”。

信阳市眼科医院专家提醒到:医务人员及孩子家长,都要重视孩子

近视迅速加剧的情况,同时主张每3个月或是半年,要对孩子的视力进行全面检查,以便了解近视控制的情况,做到及早发现是否有恶化,可尽早针对性地治疗。

眼科专家并提示:一旦被检查患有近视,务必要到相关专业的医院治疗、纠正,或者到专业的配镜中心,严格检查精确的近视度数,佩戴合适孩子的眼镜。

对于佩戴框架眼镜和隐形眼镜有哪些注意事项?(未完待续)